

聚焦 一老一小 构建 五高维度 优质场景 金胜社区入选首批浙江现代社区名单

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 6月15日,记者从相关部门获悉,我省公布了首批浙江现代社区名单,我市江南街道金胜社区入选。

金胜社区成立于2000年12月,由12个封闭式小区、4个开放式小区组成,常住人口2.35万人,是一个驻区单位多、拆迁安置多、人口密度高的融合型城市社区。

为加快推进现代社区创建,金胜社区坚持党建统领,聚焦一老一小实际需求,全力构建满足五高维度(高品

质、高服务、高安全、高便利、高智能)的现代社区优质场景。

近年来,金胜社区充分发挥党总支统筹兼顾、协调各方的作用,整合共建单位资源,盘活社区空闲场地,提升改造小区党群服务中心,形成服务矩阵;建立红色物业创建机制,推动小区党支部、业委会、物业公司双向进入、交叉任职;成立了2000余人的服务队伍,按照1+3+N配强网格力量,努力提升群众幸福感和获得感。

立足一老一小多元化差异性需

求,金胜社区聚焦居民关键小事,重点打造银发互助团、青苗学堂、国艺学堂三大服务品牌,清单式梳理各特殊群体的服务需求,推动更多普惠服务下沉,不断健全幼儿照料、老人照护等服务。社区还开办了舞蹈班、科技班等特色班级,辐射人群达2000多人,承接居家康养照护床位应用社区试点,实现老人需求床头一键直达。

为进一步提升居民生活品质,金胜社区投资建设了柳岸晓风邻里中心。该中心涵盖了综合养老服务、社区托育

服务、儿童活动、老年人活动、体育活动、便民服务、图书馆等,基本实现老有所养、幼有所育、病有所医、食有所安、居有所乐、事有所办等功能。同时,依托社区智慧治理平台、微信公众号开展线上点单服务,实现智慧服务可感可及。

据了解,自成立以来,金胜社区先后获得了全国综合减灾示范社区、省级无障碍社区、绿色社区、气象防灾减灾示范社区、金华市平安社区、绿色社区、学习型社区、充分就业社区等荣誉称号。

喜迎亚运 文明有我

我市启动平安护航亚运安保百日攻坚专项行动 提升全域本质安全水平

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 6月15日上午,全市平安护航亚运安保百日攻坚暨基层基础大排查专项行动启动仪式在市体育馆广场举行。

现场,市公安局、市综合行政执法

局、市市场监管局、市消防救援大队以及网格员团队等10余个方队气势如虹,近千名人员精神抖擞。

开展基层基础大排查行动是护航平安亚运、维护和谐稳定、保障人

民安宁的现实所需。各部门单位将进一步提高思想认识,切实增强工作责任感和紧迫感,全力以赴防风险、保安全、护稳定,提升全域本质安全水平。



学习亚运知识 感受体育精神

6月13日,永康崇德学校热闹非凡,迷你保龄球、射箭、旱地冰球、投壶等丰富多彩的游戏,让360多名孩子在欢乐中学习亚运知识、感受亚运精神。

融媒记者 卢斌 摄

九鼎路延伸工程 预计8月底完工

本报讯(融媒记者 贾佳俊) 6月15日,在九鼎路延伸工程(永义公路-永康五金技师学院段)工地上,挖掘机、渣土车正在紧张作业。

据了解,九鼎路延伸工程全长1200米,宽30米,将新建跨径20米桥梁一座。由于永康五金技师学院计划于9月1日开学,作为配套工程的九鼎路延伸工程须在8月底完工。对此,市城投集团专班化推进、靶向发力,自4月份进场施工至今,已完成总工程量的60%。

据项目负责人介绍,7月份将完成半刚性基层浇筑,8月份铺设沥青路面。项目部将通过5+2、白加黑、增加人员和机械等方式,确保项目如期完工。

省经信厅调研组 来永调研

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 日前,省经信厅调研组一行来永开展循迹溯源学思想促践行、千万工程入经信兴发展调研活动。

调研组一行先后前往王力安防科技股份有限公司、浙江飞神集团有限公司和浙江立久佳运动器材有限公司,与企业负责人深入交谈,进车间、看产品、谈发展,了解企业发展情况。调研组一行对我市五金产业转型升级成果表示肯定。

政协委员风采

李心迪 让企业轻装上阵



自回乡创业担任新凯迪数字科技股份有限公司(以下简称新凯迪)总经理以来,李心迪积极投身数字化转型浪潮。在他的带领下,新凯迪确定了以数字技术为基础、以科技创新为路径的发展方向。同时,作为政协委员,李心迪心系五金产业转型升级,近年来围绕传统制造业如何加快数字化转型、如何培育及引进人才等建言献策。

从创业新青年 到优秀政协委员

大学毕业后,李心迪回到永康这片热土创业。当时,受资源要素、创新投入、品牌创建、外部环境等因素影响,永康五金产业转型升级面临一系列挑战。

如何带领企业突出重围?李心迪通

过招才引智,吸引国内外各细分领域顶尖机构团队和人才,为企业智能制造总体规划及顶层设计、数字化转型、自动化和智能化改造升级等服务。同时,新凯迪坚持科技引领,为更多企业提供工业互联网平台+先进制造服务。

2022年,李心迪成为市政协委员。参加政协各项活动,开展走访调研、倾听群众声音、撰写提案。在履职的道路上,他不忘初心、坚定笃行。2022年,李心迪获评市政协优秀委员。

五金产业转型升级,需要数字化、智能化、一体化的五金产业平台。要实现这一点,培养、集聚产业创新人才尤为重要。李心迪说。对此,他提交了《关于进一步做强五金产业集聚优势的建议》,围绕传统制造业如何加快数字化转型、培育引进人才等提出建议。

扩大产业集聚优势 助力转型升级

近年来,我市抢抓发展机遇,奋力

突围发展,加快建设世界五金之都。那么,如何让五金产业加速航行?

要立足新发展阶段、贯彻新发展理念,寻找破局之道;要以五金产业转型升级为核心,利用数字化和智能化新型增长引擎,为中小微企业赋能。李心迪建议,要提升行业抗压质效,加强企业主体培育,进一步扩大产业集聚优势,在电动工具、小家电、保温杯等重点领域,引导企业深耕细分领域、做专做精,争取涌现更多的单项冠军、隐形冠军和小巨人企业。

李心迪认为,只有依托数字化改革,通过科技赋能、创新赋能、人才赋能,同时加快推进中小五金企业轻量级数字化改造,以初级数智工厂-数字产线-智能工厂-未来工厂为发展路径、以工业互联网为建设目标,以数字五金综合应用服务平台为载体,降低五金产业原材料采购、物流、售后服务成本,不断提升五金产业竞争力。

融媒记者 吕晓婷

303套 四小件 守护租户安全

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君) 6月14日,五金城金城市场内三层以上居住出租房来了一批安全检查员,检查消防四小件(干粉灭火器、呼吸面罩、强光手电筒、口哨)配备情况和消防安全情况。

安全检查员向租户普及消防安全知识,介绍消防四小件使用注意事项,提升租户的应急处置能力。

据悉,前期,五金城集团为金城市场内三层以上的居住出租房免费配备了消防四小件。截至目前,共配备消防四小件303套。